Triple Win пројекат

Измјене АПРИЛ 2018.

проводи у име њемачке владе Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) и Агенција за запошљавање СР Њемачке у партнерству са Агенцијом за рад и запошљавање Босне и Херцеговине, ентитетским заводима за запошљавање и Заводом за запошљавање Брчко дистрикта БиХ на основу Договора о посредовању при запошљавању радника из Босне и Херцеговине у СР Њемачку на одређено вријеме. 

ЈАВНИ ПОЗИВ

за пријаву за запошљавање радника за здравствену његу у СР Њемачкој

Мјесто рада : СР Њемачка

Назив посла : Радници за здравствену његу

Опис посла: 

рад на мјесту асистента за здравствену његу до признавања дипломе у СР Њемачкој, а послије признавања дипломе, рад на пословима квалификованог здравственог радника

Услови за кандидате:

Статус :

Сви заинтересовани кандидати, држављани Босне и Херцеговине, који испуњавају услове наведене у овом јавном позиву, али предност код одабира ће имати незапослена лица регистрована на евиденцији служби за запошљавање у Босни и Херцеговини.

Образовање :

- Степен образовања: минимум средња медицинска школа (IV степен);

- Образовни профил: медицинска сестра – техничар општег или педијатријског смјера

Посебна знања и вештине:

- Познавање њемачког језика није обавезно али је предност

- Положен стручни испит за рад у струци

Радно искуство:

- од предности је радно искуство у задње 4 године (општа њега, стажирање, волонтерски ангажман, приватна њега у кући)

- преквалификације ће се узимати у разматрање уколико подразумијевају:

ванредно образовање у трајању од 2 године у јавним школама (дипломе приватних школа/приватних школа са правом јавношћу се неће узимати у разматрање) уз претходно завршено сродно медицинско образовање (нпр. преквалификација дипломе физиотерапеута на звање медицинска сестра/техничар) или 

ванредно образовање у трајању од 2 године у јавним школама (дипломе приватних школа/приватних школа са правом јавношћу се неће узимати у разматрање) уз 2 године радног искуства као његоватељ (укључујући приправнички стаж).
Услови рада и боравка:

Врста радног односа:

- На одређено вријеме на позицији асистента за здравствену његу, до нострификације дипломе за здравственог радника;

- Након нострификације дипломе, радни однос се може засновати и на неодређено вријеме на позицији здравственог радника, а запослени има могућност да након одређеног периода према Закону о боравку странаца у СР Њемачкој поднесе захтјев за добијање сталне боравишне дозволе.

Нострификација дипломе:

- У складу са позитивним прописима СР Њемачке нострификација дипломе за здравственог радника је обавезна најкасније у року од 12 мјесеци.

Зарада:

- Почетна мјесечна плата износи минимално 1.900 евра (бруто) / до признавања дипломе за здравственог радника;

Смјештај и исхрана:

- Послодавац обезбјеђује смјештај, а запослени у цјелости или дијелом партиципира у трошковима.

Трошкови превоза:

- Трошкове превоза ради запошљавања на релацији Босна и Херцеговина – СР Њемачка сноси послодавац.

У Пријави је потребно приложити:
Захтјев/пријава на њемачком језику (образац доступан на web страници:  http://arz.gov.ba/nezaposleni/default.aspx?id=550&langTag=bs-BA);
Радна биографија/CV на њемачком језику (образац доступан на web страници:  http://arz.gov.ba/nezaposleni/default.aspx?id=550&langTag=bs-BA);
Диплома/свједочанство завршене школе (овјерена копија);

Доказ о положеном стручном испиту (овјерена копија);

Доказ о радном искуству (овјерена копија радне књижице са уписаним стажом или потврде од послодавца);

Изјава о сагласности за располагање личним подацима овјерена код надлежног органа (образац доступан на web страници: http://arz.gov.ba/nezaposleni/default.aspx?id=550&langTag=bs-BA);

Кандидати који посједују доказ о знању њемачког језика (цертификат, ученичка књижица, диплома и сл.) могу овјерене копије доставити у прилогу потребне документације.

Наведена документа сви заинтересирани, запослени и незапослени, достављају искључиво локалном бироу за запошљавање надлежне кантоналне службе у Федерацији БиХ, бироу/филијали у Заводу за запошљавање Републике Српске, односно Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ, према мјесту пребивалишта, лично или поштом, са назнаком

„Пријава на Јавни позив за запошљавање радника за здравствену његу у СР Њемачкој“.
Кандидати који уђу у ужи избор биће обавјештени о мјесту и термину обављања интервјуа за посао са представницима њемачке службе за запошљавање.

Кандидати који од стране представника њемачке службе за запошљавање буду изабрани након интервјуа, биће укључени у пројекат „Triple Win“ – регионалне сарадње на миграцији радне снаге, који ће кандидатима пружати подршку у припреми, одласку (визе) и интеграцији у СР Њемачкој. Пројекат „Triple Win“ - у организацији њемачке службе за запошљавање (BA) и њемачког друштва за међународну сарадњу (GIZ), нуди подршку кроз курсеве језика, као и курс припреме за рад и живот у СР Њемачкој.

Кандидати који буду успјешни на интервјуу биће у обавези да накнадно доставе додатну документацију:

диплому, свједочанства трећег и четвртог разреда Медицинске школе и доказ о положеном стручном испиту, преведене на њемачки језик код судског тумача;

увјерење о некажњавању;

копију пасоша;

друга документа, по потреби.

За додатне информације о овом јавном позиву, кандидати могу да се обрате локалном бироу за запошљавање надлежне кантоналне службе у Федерацији БиХ, бироу/филијали Завода за запошљавање Републике Српске, односно Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ или Агенцији за рад и запошљавање Босне и Херцеговине са назнаком „Triple Win“ пројекат.

Напомена: Не врши се поврат пријавне документације кандидатима који не задовољавају услове прописане јавним позивом.

